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YBaxaeMmnir Bacst! BeposiTHee Bcero, 9To NMposiByieHue 6aaHOMOCTUTA (BOCIIaJIeHUE TOJIOBKH
TI0JIOBOTO YJIeHa U KpalHel MJI0TH), YaCTO COMyTCTBYET BOCIAMUTEIbHEIM 3a00/IeBaHUSIM OPYTUX
MY2KCKHUX II0JIOBBIX OPTaHOB (BOCIIajleHUe MIPEeACTaTeIbHOU KeJie3bl, CEMEeHHBIX TY3BIPbKOB, YPETPHl U
T.1.). [I71s1 yTouHeHus: quarHo3a Bam HeoOxomgumo o0cienoBaThCs: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 NH(DEKLIHUIO -
XJIaMHUIUY, TPUXOMOHA[IbI, TapAHEPeIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IE, Ypearaa3Mbl; CIaTh 00K aHAIU3
MOYH, TI0CEB MOYH Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTD K aHTHOMOTUKAM. A TI0Ka, YTOOH yOpaTh SABIEHUS
OasaHOIIOCTUTA, MOXKHO TOfelaTh BAHHOYKY C IIepMaHTaHaTOM Kayus (MapraHioBKa - ciabo-
PO30BHIY pacTBOp) 3-4 pa3a B feHb, II0CJIE Yero CMa3kBaTh I'0JIOBKY II0JIOBOTO UJieHa Ma3blo
AYPOBHH. Ona comepXuT aHTHOMOTHK, TPOTUBOBOCIIANIUTEIbHOE M 00e300 uBaloIlee cpeactso. Ho
JIYYIIUM BHIXOIOM U3 CJIOXKUBIIENCS CUTyaluu O0ygeT oOpalleHye K ypoIory II0 MEeCTY KUTEJILCTRA.
Ecnu y Bac ocTanmuch BOIpoCH, UIuTe, 6ymy paf moMoys. Yoauu!



